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. Dano je kompleksno Stevilo

11 + 101
4—1

z=(-1+2i)?+ +2-3i

Poenostavite z in zapisite Re 2, Im z, |2| in Z.

. Zaporedje {z,} je dano rekurzivno s predpisom

21 =3, Tny = 7%n 1

Dokazite, da je zaporedje konvergentno, in poiSéite njegovo
limito. :

. Narisite graf funkcije
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. Dolotite parameter a tako, da se bosta funkciji
flz)=2*=Tz+6 in g(z) = (z — 1)(2% + az — 2)
v tocki T'(1,0) sekali pod pravim kotom.

. Izratunajte prostornino vrtenine, ki nastane, ko del grafa

funkcije
log
flz) = b

z2 ’
ki lezi nad abcisno osjo, zavrtimo okrog abscisne osi.



